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Evaluación ciudadana del
cuarto año de Gobierno del
presidenteNayib Bukele
Opiniones ciudadanas sobre la democracia
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¿Qué es la democracia?

¿Qué es el Estado de Derecho?

¿Qué son los derechos humanos?

El Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop) de la
UCA realizó la Encuesta de evaluación del cuarto año de
gestión del Gobierno del presidente Nayib Bukele. Este
sondeo permite conocer las valoraciones ciudadanas
sobre la actual administración, la economía, la seguridad
y la evaluación del trabajo de las principales carteras
ministeriales, entre otros temas.

La encuesta fue realizada en el periodo entre el 13 y el 27
de mayo de 2023. Este estudio cuenta con una muestra
representativa del total de la población adulta que reside
en el país. Esta muestra nacional está conformada por
1,272 entrevistas válidas y tiene un margen de error de
más o menos 2.75% y un 95% de nivel de confianza. El
levantamiento de la información para este estudio fue
realizado de forma presencial, con visita directa a la
residencia de las y los salvadoreños que accedieron a
participar en el sondeo.

Objetivo

Metodología

Conocimiento ciudadano sobre aspectos básicos de la forma de gobierno
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En algunas circunstancias un gobierno
autoritario puede ser mejor que uno

democrático.

Proporciones de la población salvadoreña que expresaron estar de acuerdo o muy
de acuerdo con afirmaciones dirigidas a explorar actitudes autoritarias

Proporciones de la población salvadoreña que expresaron estar de acuerdo o muy
de acuerdo con afirmaciones dirigidas a explorar actitudes democráticas

Afirmación

Afirmación
Puede que la democracia tenga problemas

pero es la mejor forma de gobierno.

Los grupos y las personas que representan
serias amenazas para la sociedad deberían ser

eliminados.

En una democracia las personas tienen
derecho a participar en huelgas y protestas.

Si hubiera huelgas o protestas que causaran
desorden en el país, se justificaría que las
autoridades usen la fuerza contra ellos.

En una democracia la opinión de las minorías
es tan importante como la opinión de las

mayorías.

Es necesario que las autoridades gobiernen
con mano dura.

En un país democrático es necesario que todas
las personas puedan satisfacer sus necesidades

humanas.

Para que la situación del país mejore es
necesario no tomar en cuenta a las personas

que causan problemas.

En un país democrático es necesario que se
protejan los derechos de todas las personas,

incluidos los delincuentes.

Es necesario sacrificar algunos derechos de la
población para alcanzar el bienestar de la

sociedad.
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No sabe, no responde: 1.3%
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